

# НОВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

Сегодня спектаклем «Спроси когда-нибудь у трав» по пьесе Я. Стельмаха областной музыкально-драматический театр открывает свой новый, 45-й по счету театральный сезон. По установившейся доброй традиции в преддверии этого знаменательного в культурной жизни области события наш коллектив побывал с гастролями по городам и районам. В частности, украинская труппа продемонстрировала свое искусство перед сельскими тружениками Троицкого, Марковского, Сватово, где были показаны «Сваташа на Гончарівці» Г. Квитки-Основяненко, «Поріг» А. Дударева и другие спектакли.

В Беловодском районе были проведены традиционные дни театра, во время которых кроме представлений были организованы творческие встречи ведущих артистов со зрителями.

Маршруты русской труппы пролегли по территории Старобельского, Кременского, Новоайдарского и Белоукраинского районов. Они побывали также в Северодонецке, Рубежном и Лисичанске, Горняки, хмики, приборостроители, представители других профессий тепло принимали мастеров искусства. Творческие встречи прошли в цехах производственного объединения «Азот», на других предприятиях.

Сегодня будет поднят занавес на нашей главной сцене в Ворошиловграде. К встрече с ворошиловградским зрителем наш коллектив тщательно готовился. В рекламные афиши включены лучшие спектакли

прошлых лет и новые работы, с которыми мы связываем немало надежд.

Наш театр не раз уже обращался к теме бессмертного подвига молодогвардейцев в годы Великой Отечественной войны. Раньше были инсценировки романа А. Фадеева «Молодая гвардия». Ныне в нашем репертуаре — оригинальная пьеса молодого украинского драматурга Я. Стельмаха «Спроси когда-нибудь у трав», в которой автор исследует истоки героического начала в деяниях непокоренных юных патриотов.

Весной этот спектакль с большим успехом был показан на родине молодогвардейцев — в шахтерском Краснодоне. Приятно также отметить, что эта работа коллектива отмечена дипломом и денежной премией республиканского смотра для детей и юношества, который был организован Министерством культуры УССР, Украинским театральным обществом и ЦК ЛКСМУ.

С 25 октября по 15 ноября в театре будет проведен смотр творческой молодежи, посвященный 65-летию ВЛКСМ. В нем примут участие наши молодые артисты Е. Тодоракин, С. Цапенко, Л. Юрченко, Е. Якименко, Н. Тодоракина, В. Есин, И. Осламенко, Л. Артеменко и другие.

В новом театральном сезоне зрителей ожидают встречи с героями новых интересных спектаклей. В частности, ближайшая премьера украинской труппы — музыкальная комедия «Казакі - черноморці» (музыка Н. Лысенко, либретто М. Старицкого). В ней будут

заняты наши главные силы — заслуженные артисты УССР В. Медведенко, А. Некряч, Н. Чоп, лауреат премии имени «Молодой гвардии» А. Кочубей, А. Ревека, М. Боярчук и другие.

Режиссер-постановщик — заслуженный артист УССР А. Бондаренко, художник И. Быченкова.

Русская труппа покажет премьеру спектакля «Без вины виноватые» по известной пьесе А. Островского. Обращаясь к этому произведению, которое имеет большую сценическую историю, театр стремится найти в нем точки соприкосновения с современностью. Зрители увидят также спектакль «Спасите доктора Рейча» по пьесе известного украинского писателя Ю. Бедзика, в которой подняты животрепещущие вопросы борьбы за мир.

Постановку спектакля осуществляет народный артист УССР В. Тимощин.

Творческий коллектив во главе с режиссером С. Крылем репетирует сейчас спектакль «Любовь и голуби» по пьесе В. Гуркина. В нем идет речь о чувстве долга перед семьей, о преданности родному дому. Для юных зрителей готовятся спектакли - сказки «Красная шапочка» по пьесе Е. Шварца и «Деревянный король» (автор В. Зинин).

Добро пожаловать в наш театр, дорогие друзья! Артисты всегда рады встрече с вами.

**В. КОЗЕНКО,**  
директор Ворошиловградского музыкально-драматического театра.